

25起典型案例公开通报曝光 因违规操办“升学宴”

朝阳69名机关干部被处分

日前,朝阳市69名机关干部,因违规操办“升学宴”,被纪检监察机关给予党纪政务处分,并收缴礼金29.4万余元。市、县两级纪委监委对25起典型案例公开通报曝光,形成强有力的震慑。

中央八项规定出台以来,朝阳市各级纪检监察机关始终把政治监督摆在首位,坚守重要节点,紧盯薄弱环节,严查享乐主义、奢靡之风,针对变异的“四风”问题,市纪委监委从群众反映强烈、负面影响大、久治不绝

的“升学宴”问题入手,集中开展专项整治,把中央八项规定精神真正落实,收到较好效果。

朝阳市纪委监委成立了“升学宴”专项整治工作领导小组,专门召开会议进行安排部署。印发了《关于禁止党员干部违规操办和参与“升学宴”的通知》,明确提出“五个严禁”的纪律要求。通过电视、报纸、公众号等媒体向社会发布公告,公开举报电话和网站,对已经操办且能主动向纪检监察机关说明情

况、上缴礼金的,将不予追究;逾期未说明情况或者顶风操办“升学宴”的,严肃处理。

自9月份专项整治以来,按照有关政策,全市有6人主动向纪检监察机关说明情况,上缴违规收受礼金,免于处理。各级纪检监察机关根据2020年考学人员名单,积极开展主动监督、靠前监督、面对面监督,与全市子女考入大学的2373名中共党员或公职人员普遍开展谈话活动,对心存侥幸、隐瞒不报的94人进行立案审查

调查,已给予党纪政务处分69人,收缴礼金合计29.4万余元,市、县两级纪委监委对25起典型案例公开通报曝光,形成强有力的震慑。

按照“惩前毖后、治病救人”,自查从宽、被查从严的原则,纪检监察机关在整治“升学宴”过程中,坚持教育挽救与严肃处理同步,纠“四风”与树新风并举,在分类处置相关责任人的同时,对收缴的礼金通过随礼人员所在单位,全部退还给随礼者本人,让操办“升学宴”的人真心知错悔过,

让参与“升学宴”的人真心知纪明理。

“纪检监察机关开展‘升学宴’专项整治,不是以处理人为目的,而是通过‘划红线’‘明底线’,整风易俗、正本清源,营造风清气正的良好政治生态。今后,在落实中央八项规定精神、纠治‘四风’工作中,纪检监察机关将锲而不舍、持续发力,在新的起点上推动全市作风建设再上新台阶。”朝阳市纪委监委相关负责人介绍说。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

无偿献血129次 机采血小板239个治疗量 献血总量超5万毫升

“惜时的哥”每隔20天花2小时献1次血

“无偿献血129次,机采血小板239个治疗量,献血总量50200毫升。无偿献血,救助和您一样热爱生命的人们!”昨日上午10时许,田东亮通过微信朋友圈分享了自己的小喜悦。

出租车是田东亮的主要收入来源,从不舍得耽误工的他,却要每隔二十天就要到血站接受采取,每一次需要2小时。

田东亮要一直献下去,无偿献血不是“上瘾”,是责任。

第129次献血超5万毫升

昨日上午8时,家住阜新的田东亮停止营运,将出租车开到了血站。经过严格的体检后,便开始抽血了,“就像透析一样,将体内的血液抽出,分离、提取出血小板,然后再将血液送回到体内,每次献2个治疗量的血小板,差不多有二三十克。但每献一次成分血就能挽救一个人的生命,而且对我来说基本没有什么影响。”10时许,结束采血后田东亮就继续驾驶出租车开始营运了。

2018年,田东亮从原单位下岗后借钱买了一辆出租车,这辆车载着全家人的希望。每天早上不到5时他就开始忙碌一直工作到19时,中午饿了就随便吃口司机盒饭,困了就在车里休息20分钟。多年来他风雨无阻,但有一个例外,那就是他给自己定的每20天献一次血,每次要耽误2个多小时。

“为献血耽误再多时间也值!”田东亮告诉记者,一个治疗量的成分血等同于200毫升全血,他的无偿献血记录里面2400毫升全血,239个治疗量成分血,总献血量达到了50200毫升,相当于10个普通成年人的全身血量,“我们常用的色拉油是1桶5升,那么5万毫升就是10桶!”

期待下一个5万

田东亮称,在阜新有几位志愿者献血20余年献血量超过5万毫升,但他们的年龄都接近60岁,即将退出义务献血队伍,“我对超过他们非常有信心。”

每一次献血后,田东亮都要在朋友圈晒一下,他对献血量突破5万毫升充满期待。“无偿献血已经11年,看



昨日上午,田东亮第129次无偿献血,献血总量突破5万毫升。

受访者供图

到自己的无偿献血电子证已经无偿献血49800毫升,再有一次机采血小板我就将突破50000毫升,我想这些年的坚持一定挽救了很多血液病人的生命,我将继续坚持下去,期待下一个50000毫升,帮助他人,快乐自己。”10月22日,田东亮用微信记录了自己第128次献血,这时距离他献血量达5万毫升只差200毫升。

2009年初,田东亮第一次参加无偿献血,没想到从此便一发而不可收,成为“献血英雄”。最初,他是献的全血,每次400毫升,但根据相关规定,两次献血间隔必须达到半年,也就是说一年只能献两次。田东亮觉得自己满腔热血无处施展,后来听

说献血小板,也就是献成分血,两次间隔半个月以上就行,“血小板的需求量特别大,几乎不伤身体,就这样,我就在献了6次全血后改献血小板。”

田东亮今年已经献血13次,照比2019年的19次少了一些,“如果不是年初的特殊情况,两个月前就能突破5万毫升的纪录。”

田东亮夫妻俩的义务献血证有四五十个,装满了柜子。

以后希望儿子也参与献血

田东亮的儿子今年16岁,再过两年就18岁了,到那时也会像父母一样

加入到无偿献血的队伍中来。

田东亮的妻子裴裴也是一名献血志愿者。夫妻俩于2011年加入到阜新市红十字会,成为阜新市捐献造血干细胞的志愿者。田东亮家庭曾荣获全国最美家庭称号,今年9月,田东亮家庭被辽宁省妇联推荐第十二届全国五好家庭候选家庭。

今年10月29日,中央文明网发布《关于第二届全国文明家庭候选名单的公示》,田东亮家庭名列其中。

有人劝过田东亮,差不多就得了,该停就停吧,“怎么还献血上瘾啦?”田东亮严肃地说,血液是支撑自己勇往直前的动力,更是无数患者重启生命的钥匙,“当我生命停止的那一

刻,我想,我对这个社会曾经做过那么一点点贡献。不是‘上瘾’,是责任。”

作为出租车司机,田东亮也从不把经济效益放在第一,帮助别人成了他的服务口号,遇到需要帮助的人,他宁肯白跑十几公里不收车费,“你对社会有用,你就有价值。”

辽沈晚报记者 金国建

辽沈晚报
城市时刻
今日上榜

辽沈晚报沈阳时刻
联赛高居榜首
辽篮回沈球迷热情迎接
★沈阳热榜 第2名

辽沈晚报盘锦时刻
大洼凤凰城“自来水有虫”
确定解决方案
★盘锦热榜 第3名

辽沈晚报辽阳时刻
辽阳4000张暖心卡
送给当兵的人
★辽阳热榜 第2名



上今日头条
看头条热榜

我省警方集中销毁非法枪支574支

本报讯 辽沈晚报首席记者吕洋报道 昨日上午9时,全国公安机关集中统一销毁非法枪爆物品活动辽宁沈阳现场启动仪式举行。同时,辽宁省内其他13个地市作为分会场同步开展活动。

此次全省公安机关销毁缴获枪支574支,仿真枪397支,管制刀具1425把,索类爆炸物品521米,雷管3307

枚。

销毁活动当天,公安机关在抚顺对收缴的非法枪支、仿真枪、管制刀具和弩进行了统一熔炼销毁。

今年以来,全省共破获涉枪涉爆案件536起,其中破获公安部挂牌督办案件19起,抓获违法犯罪人员595人。

其中,沈阳市公安局全面强化枪

爆物品管控,不断加大非法枪爆物品清缴力度,依法严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动。今年以来,沈阳公安机关先后破获了三起公安部督办涉枪涉爆案件,收缴和报废枪支2999支,管制刀具190把、仿真枪95支、弩13把。

公安机关表示,希望从事互联网站经营管理、寄递物流运输活动等重

点行业人员,落实相关规章制度,严防通过网络买卖、寄递物流运输非法枪爆物品;非法持有枪爆物品人员,及时向公安机关主动上交非法枪爆物品,争取从宽处理。

广大群众发现从事枪爆物品违法犯罪活动,积极向公安机关举报,公安机关将根据相关规定对查实的举报线索当事人予以奖励。